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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Média 
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: Az média’  témakör kidolgozása, hétköznapi, beszélt angol kifejezések megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájl első oldalát, ahol 2 újság címlapját láthatjuk. Közösen próbáljunk különbségeket keresni (az első lap ’broadsheet’ – azaz ’minőségi’ napilap, míg a második ’tabloid’, azaz bulvárlap. Lehetséges különbségek: képek mérete, vezércikkek témája, képek stílusa, szalagcímek mérete, stílusa, az újság mérete stb.). (5 perc)
2. Miután az 1. feladattal elkészültünk, osszuk ki a feladatlapot, majd a Notebook fájl 2. oldalán a képre kattintva indítsuk el a hanganyagot. Mialatt hallgatják, a diákok megpróbálják megtalálni a hiányzó szavakat. A feladatot a Notebook fájl 3. oldalán tudjuk javítani. Ha van időnk, kiegészítő feladatként minden diák válasszon 2-2 olyan mondatot a szövegből, amellyel egytért, és amellyel egyáltalán nem. Ezt először párban, majd csoportban is megbeszélhetjük. (15 perc)
3. Ezután – lehetőleg minél kevesebbet visszalapozva a szöveghez – próbálják meg összepárosítani a 2. feladatban található kifejezéseket. Ennek a feladatnak a javításában a Notebook fájl 4. oldala segít (Megj: nem sorrendben vannak a kifejezések, össze kell őket pakolni – megoldások itt, az óravázlat végén!). (7 perc)
4. Most oldják meg a 3. feladatot, amelyet a Notebook fájl 5. oldalán tudunk javítani. Megj.: a megoldásokat úgy mutathatjuk meg, ha a táblatörlőt végighúzzuk a kihagyott részeken, így a helyes megoldások előtűnnek (.  (8 perc)
5. Ha maradt időnk (de kezdhetjük ezzel akövetkező órát is), játsszunk a hírgyár játékkal a Notebook fájl 6. oldalán. Itt a Reset gombra kattintva gyorsan egymás után képek láthatóak. A képekre kattintva megáll a ’villódzás’, és egy kép merevedik ki, alatta 3 szóval. Válasszuk ki a képhez leginkább illő szót, majd párban a gyerekek készítsenek egy villámhírt a kép alapján. Variáció: ha jó a csoportunk, akkor akár mind a 3 szót/kifejezést is bele lehet szőni a történetbe. (15-20 perc – vagy addig, amíg jólesik ()
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:

1
1. reason, 2. presents, 3. style, 4. actually, 5. section, 6. opinion, 7. thinking, 8. occasionally, 9. connection, 10. get, 11. fan, 12. deal, 13. decent, 14. life-saver

2
1. e, 2. b, 3. f, 4. a, 5. d, 6. c

3
1. recommended, 2. popular, 3. previously/earlier, 4. looked up, 5. broadsheet/quality, 6. views, 7. fan of, 8. best-selling

